

जोधपुर, 04 मई ।

अरबन डवलपमेंट मिनीस्ट्री की ओर से करवाए गए स्वच्छता सर्वे 2017 के परिणामों में शहर ने इस बार 128 अंकों की छलांग लगाते हुए देशभर में 209 वीं रैंक हालिस की है वही प्रदेश के समस्त निगमों में जोधपुर नगरनिगम प्रथम स्थान पर रहा है। इस बार देशभर के 434 शहरों का स्वच्छता सर्वे किया गया था और इस बार महापौर घनश्याम ओझा ने स्वयं हर पहलू पर बारीकी से नजर रखी और इसी का परिणाम है कि इस बार जोधपुर शहर को सम्मानजनक रैंटिंग मिली है। सर्वेक्षण परिणाम घोषित होने के बाद महापौर घनश्याम ओझा ने इसका श्रेय आमजन, निगम अधिकारियों और कर्मचारियों को दिया। ओझा ने कहा कि निगम के अधिकारियों, कर्मचारियों और खासकर सफाई कर्मचारियों ने पूरी निष्ठा और लगन के साथ काम एक टीम वर्क के रूप में काम किया और इसी का परिणाम है कि आज जोधपुर शहर को प्रदेश के निगमों में पहला स्थान मिला है। ओझा ने कहा कि यह तो महज एक पडाव है और हमारी मंजिल अभी दूर है। हमारा प्रयास होगा कि आगामी सर्वेक्षण में जोधपुर को प्रथम 100 रेटिंग में स्थान मिले। सर्वे परिणाम में बेहत्तरीन प्रदर्शन करने पर निगम के विभिन्न कर्मचारी संगठनों ने महापौर ओझा और निगम आयुक्त शिवप्रसाद मदन नकाते को बधाई दी। महापौर ओझा ने शहर की जनता, निगम कर्मचारियों और अधिकारियों को इस सम्मान का हकदार बताया साथ ही आमजन से अपील की कि वह भविष्य में भी इसी तरह निगम का सहयोग करे ताकि जोधपुर शहर को स्वच्छ एवं सुंदर बनाया जा सके।

प्रदेश के निगमों में पहले स्थान पर रहा जोधपुर

स्वच्छता सर्वे में इस बार जोधपुर को प्रदेश में चौथा स्थान मिला है। सर्वे परिणामों के मुताबिक बुंदी पहले, सीकर दूसरे और पाली तीसरे स्थान पर रहा वही जोधपुर नगरनिगम को चौथा स्थान मिला है। वही प्रदेश की सातों निगमों में जोधपुर पहले स्थान पर रहा है।

इस आधार पर रिपोर्ट तैयार हुई

सर्वे में सॉलिड वेस्ट मैनेजमेंट, वेस्ट कलेक्शन, शौचालयों के हालात, सफाई को लेकर लोगों की आदतों में सुधार और सफाई पर एजुकेशन और अवेयरनेस को आधार बनाया गया था।

2000 अंकों के लिए हुआ सर्वे

स्वच्छता सर्वे 2000 अंकों को किया गया। इसन में निगम के अपने लेवल पर किए गए काम के लिए 900 अंक, केंद्र की टीम का मूल्यांकन के लिए 500 अंक और साफ-सफाई पर लोगों का फीडबैक के लिए 600 अंक निर्धारित किए गए।

780 किलो पॉलीथीन की जब्त

जोधपुर, 04 मई।

शहर में पॉलीथीन के उपयोग को रोकने के लिए निगम की ओर से की जा रही छापेमारी के तहत गुरुवार को निगम ने करीब 780 किलो पॉलीथीन जब्त किया है। निगम आयुक्त शिवप्रसाद एम नकाते एवं महापौर ओझा के निर्देश पर शहर के विभिन्न क्षेत्रों में लगातार नजर रखी जा रही थी इसी दौरान मुखबिर के जरिए इत्तिला मिली कि शास्त्रीनगर चौराहे से एक लोडिंग टैक्सी में पॉलीथीन कैंरी बैग्स परिवहन किए जा रहे हैं। इस पर सूरसागर अतिक्रमण प्रभारी दीपक कन्नौजिया और सह प्रभारी रविकांत पंडित मौके पर पहुंचे और उन्होंने शास्त्री सर्किल पर बने चिकित्सकों के क्वार्टर के बाहर एक लोडिंग टैक्सी को रूकवाकर जांच की तो उसमें 25 कट्टे पॉलीथीन कैंरी बैग्स भरे हुए पाए गए जिनका धर्म कांटै पर वजन कराया गया तो करीब 780 किलो पॉलीथीन पाई गई। निगम टीम ने इसे जब्त किया है। वही टैक्सी चालक सलीम अब्दुल रहमान ने बताया कि यह पॉलीथीन विजय प्रजापत की है।